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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 15.03.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.Nistor Ion, dl.Gînju Mircea Emil, dl.Iliescu Sorin. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dl.inspector de specialitate Obadă-
Ciortan Ionuț, dl.Dăscălete Adi care filmează ședința.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.200/13.03.2024.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 

licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 16.256 mp proprietatea privată a UAT oraș 

Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.139A, punctul "Parc Industrial".  

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 

pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 16.256 mp proprietatea 

privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu 

nr.139A, punctul ”Parc Industrial”. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 

licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 580 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, 

situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.73.  

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 

pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 580 mp proprietatea 

privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.73.  

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie 

exterioară PVC –  recuperate din imobilul reabilitat “Sediu primărie”. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 16.256 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in 
Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.139A, punctul "Parc Industrial". 

Domnul primar: Primele 4 puncte se referă la concesiuni. Aprobăm documentația. Administratorul de la 2 
Cocoși, un om serios, a demostrat asta, a solicit această suprafață ca să facă un centru spa în continuare la ce are, 
dar la licitație poate să vină oricine. Dânsul a solicitat așa cum a solicitat și Annabella în spatele lotului de îl are ca 
să mai construiască un complex. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în 
suprafață de 16.256 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, 
nr.139A, punctul "Parc Industrial". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.42.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 

pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 16.256 mp proprietatea privată a UAT 
Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr.139A, punctul ”Parc Industrial”. 

Domnul primar: Documentația pentru concesiune.  
 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan in suprafață de 16.256 mp proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, 
zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr.139A, punctul ”Parc Industrial”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.43.  
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 Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 580 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul 
Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.73. 

Domnul primar: La punctul 3 și 4 este vorba de clinica pe care vrea să o facă Doru Ciocan. Dar și aici este 
licitație publică și poate participa oricine.  

 Nu sunt discuții.   
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în 
suprafață de 580 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, 
nr.73.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.44.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 

pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 580 mp proprietatea privată a UAT Orașul 
Horezu, situată in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.73. 

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan in suprafață de 580 mp proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, 
str.Tudor Vladimirescu nr.73.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.45.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie 

exterioară PVC –  recuperate din imobilul reabilitat “Sediu primărie”. 
Domnul primar: Aici este vorba de geamurile de la sediul primăriei pe care o reabilităm. Geamurile 

actuale nu se încadrează în expertiza făcută și nu mai corespund standardelor actuale, așa cum cere proiectul. Nu 
au barieră termică. Prețurile sunt destul de bune. Aceste prețuri sunt calculate de dl.Bușe și poate cumpăra 
oricine pe inventarul pe care îl avem făcut la ele. Inventarul v-a fost pus în material. Cele de la Urșani și poliție nu 
s-au vândut toate și o să le mai introducem într-o altă ședință.   

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea valorii de valorificare a bunurilor – tâmplărie exterioară PVC –  recuperate din imobilul 
reabilitat “Sediu primărie”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.46.  
Domnul primar: Am uitat să precizez că urgența pentru proiectele cu concesiunile este data de faptul că s-

a lansat Programul de finanțare și toată lumea vrea să depună și să prindă finanțare pentru investițiile la care s-au 
gândit. 

Domnul Udrea Adrian: Da, depunerea este până pe 2 mai. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 
                                                                                                                                                       Secretar general oraș 
              Stănică Ionuț Laurențiu                    Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 


